БЭЙ

(Pimenta racemosa, P. acris)

Состав:

0.060% сабинен

1.587% мирцен

6.426% а-фелландрен

0.274% α-терпинен

1.837% цимен

33.584% лимонен

0.152% линалоол

0.097% α-фелландрен эпоксид

0.292% хавикол

55.345% эвгенол

0.111% кариофиллен

0.024% циннамилацетат

0.040% ацетэвгенол

0.067% бензилбензоат



Аромат. Теплый, горьковато-перечный.

Описание. Настоящее байевое масло получают из листьев дерева Pimenta racemosa (Miller) J. W. Moore семейства миртовых, которое растет в диком виде и культивируется на островах Вест-Индии. Само название "bay" может вызвать путаницу, так как с английского оно переводится как "лавр" или "лавровое дерево". И действи-этим термином называют калифорнийский лавр (Umbellularia californian) и всем известный благородный лавр (Laurus nobihs). Эфирное масло последнего в торговле часто называют по-английски "Sweet Bay". Кроме того, следует отметить, что из растений рода Pimento, вырабатывается не только байевое масло, но и так называмое "пиментовое масло" из Pimento, officinalis. Эфирное байевое масло получают отгонкой с паром из листьев. Выход масла составляет 0,75-1,25%. При перегонке дистиллят разделяется на три слоя: верхний - углеводородный, средний - водный тяжелый - фенольный. Оба органических слоя объединяют. С 50-х годов основными производителями байевого масла стали Доминиканская Республика и остров Пуэрто-Рико. Объем производства меняется в зависимости от заказов в пределах 10-20 т/год. Ограничений IFRA на использование в парфюмерии и косметике не имеет. В начале 90-х годов оптовая цена байевого масла составляла около ,35 ам.долл./кг. В 1997 г. она увеличилась до 50 ам. долл./кг. Масло применяется в парфюмерных композициях и отдушках различного назначения. На его основе готовятся специальные лосьоны для предотвращения выпадения волос. Оно используется также при изготовлении известного в США и Вест-Индии рома марки "Вау Rum", который прежде делали перегонкой рома над листьями Pimenia racemosa, а теперь - просто добавлением байевого масла к рому и последующей фильтрацией.

Психо-эмоциональное действие.

Выводит из уныния. Устраняет последствия длительного переутомления. Согревает, устраняет дрожь от переохлаждения и волнения. Помогает светло и гармонично жить в мире просветленной реальности, поднявшись выше вчерашней скорби и объективного горя. Повышает иммунитет и плотность ауры. Чуть горьковатый тонизирующий аромат бэй не оставляет ни малейшего шанса депрессии и унынию.

Биоэнергетика.

Заживляют раны ауры, связанные с невосполнимой потерей, помогают справиться со скорбью, горем. Повышают иммунитет и плотность ауры.

Косметика. Мощное средство, питающее, массирующее, восстанавливающее волосяной фолликул, что препятствует выпадению волос и облысению, стимулирует рост, утолщает тело волоса. Является действенным средством, устраняющим вегето-сосудистые нарушения в организме, нормализует артериальное давление у гипотоников.

Противовоспалительное воздействие на ткань бронхов, легких. Помогает быстро справиться с гриппом и простудой.

Ощущения: при нанесении на кожу в течении 3-4 мин. жжение, покалывание. Реакции естественны.

Общие сведения.

Потенциирует микроциркуляцию крови, обладает ярко выраженным антисептическим,

противовоспалительным действием. Препятствует накоплению слизи в бронхах.

Показания.

Рекомендуется при нейроциркуляторной дистонии, гипотонии, гриппе, пневмонии, бронхите и острых респираторных заболеваниях, миозите. Улучшает кровоснабжение волосяных луковиц, препятствует выпадению волос. Эффективно при плешивости и облысении.

Комплиментарность.

розовое дерево, кипарис, можжевельник, бергамот, лиметт, вербена, цитронелла, лаванда, розмарин,лимон, анис, апельсин сладкий, иссоп, кровавый апельсин, нероли.

Синергия.

Бей + Гвоздика + Лимон (2:1:2) – при болях в спине.

Бей + Майоран + Мята перечная (1:1:1) – от головной боли и мигреней.

Шалфей мускатный – при потере волос.

Методики применения.

Рекомендованная концентрация в косметических продуктах - не более 0,5%.

Аромакурительницы: 1-2 к. на 15 м2 (для придания большей утонченности аромату добавить 4-5 к. вербены, лиметта или лимона).

Горячие ингаляции: 1 к., длительность процедуры 4-7 минут. Холодные ингаляции: длительность 4-7 минут. Общие ванны: 5-6 капель. Так как эфирные масла не растворяются в воде, желательно предварительно развести нужное количество масла в одном стакане кефира, йогурта, молока или сливок. Альтернативой может быть полная столовая ложка растительного масла или небольшое количество меда.

Растирания: 5-6 к. на 10 г транспортного масла. Массаж: 3-4 к. на 20 г основы.

Обогащение косметических препаратов для волос: 1 к. на 5-8 г основы.

Авторские права.

Информация, представленная в настоящем каталоге, взята из открытых источников. Лица, подготовившие настоящий каталог, не претендуют на авторство и не несут никакой ответственности за использование представленной в данном каталоге информации. Если в каком-либо из материалов отсутствуют упоминания об авторе или источнике, а вы являетесь таковым, то по вашей просьбе, данная несправедливость будет исправлена. В случае неосознаного нарушения авторских прав, информация будет убрана, после получения соответствующей просьбы от авторов или издателей.

Ограничение ответственности.

Информация, представленная в настоящем каталоге, предназначена исключительно для информационных целей и ни при каких условиях неможет быть использована с целью диагностики, лечения и/или профилактики любых заболеваний без консультации квалифицированных специалистов. Эта информация так же не может быть использована как руководство к приему каких-либо лекарственных средств. Всегда, перед тем как начать какое-либо лечение, обязательно получите очную консультацию у квалифицированного специалиста.